MATEMATIKA 8/2 26 13. 5. 2020
Ploscina kroga vaje
1. naloga

Za wvzemi priblizek % in izra€unaj ploi€ino kroga s polmerom:
a) 14 cm
b) 3,5 dm
cl % m

2. naloga

Izracunaj polmer kroga s plos¢ino:

=314

a) 28, 26 cm?

b) 314 mm?

¢) 9007 cm?
3. naloga

Izpeljava obrazca za ploS¢ino kroznega kolobarja

https://www.youtube.com/watch?v=VAzOobmjPm8 plos€ina kroznega kolobarja

Znam za vecg ....

Ploi€ina obarvanega dela meri 36 cm?. Koliko meri obseg vecjega kroga, ce je
premer manjsega kroga 16 cm?


https://www.youtube.com/watch?v=VAzOobmjPm8

ReSitve
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Iz znane plo&¢€ine kroga izrazimo polmer. Polmer lahko poi¢emo na dva nacina.
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Znam za vec

Obarvani del predstavlja razliko plosdin vedjega in manjsega kroga.
lzpiSemo podatke za manjsi krog in izraCunamo njegovo plosdino.

manjsi krog

r = 8cm
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p =7’
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p = 647 cm?

Vetji krog ima plostino 64r cm? + 367 cm? = 1007 cm?.

Iz izracunane plo&Cine vedjega kroga izracunamo njegov polmer.
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Polmer ve&jega kroga torej meri 10 cm. Izratunajmo 3e njegov obses.

o= 2ar
0=2.-7-10cm
0 = 20w cm

Obseg veéjega kroga meri 20 cm.






